

Мелкая моторика рук- это единство согласованных манипуляций, которые направлены на выполнение мелких точных движений кистями и пальцами. Состояние мелкой моторики рук напрямую влияет на развитие ребенка: навыков самообслуживания, усидчивости, мышления, внимания, воображения, словарного запаса, памяти и т.д.

Дети со второй младшей группы «Колокольчик» детского сада «Белочка» с удовольствием выполняют задания, направленные на развитие мелкой моторики рук, так как они знают, что это увлекательное и очень интересное занятие! На этой неделе дети много играли с разными крупами, выполняли пальчиковые гимнастики, массаж пальчиков и многое другое!







Наши дошколята знают, что если будут развиваться пальчики рук, то в будущем не будет проблем не только в обучении в детском саду, но и в дальнейшем в школе!

Воспитатель 2 младшей группы
МДОУ «Белочка»
К. А. Макаренко